
『天王寺動物園』
○10/24(木)に秋の遠足で天王寺動物園に行ってきま

した。「電車にみんなで乗ることができて楽しかった。」
「いっぱい動物を見ることができて楽しかった。」
「白くまやアザラシのジャンプがすごかった。」
「オオトカゲがかっこよかった！」
「動物たちはかわいかった。」と感想を語ってくれました。
２年生になると「うだアニマルパーク」で動物をみることができ、命
の大切さについて学びます。楽しみにしていてくださいね！
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『ひきわたし訓練』
○11/4(月)の祝日に、オープンスクールと保護者の方々

の協力を得て緊急時のひきわたし訓練を実施しました。
「自分の持ち味を知って、たくさんの人の前で発表することができ
た。」「友達の持ち味を知って、同じところとちがうところがあること
に気が付いた。」「引き渡し訓練をして、もし災害が起こっても焦ら
ずに帰ることができると思う。」との感想を教えてくれました。
自分の持ち味を発揮しがんばれたようですね。本当に災害が起き
たときも落ち着いて行動するように心がけましょう。

『太子フェスティバル』
○11/12(火)にPTA主催の演劇「西遊記」を体育館で

鑑賞しました。
「孫悟空と牛魔王が戦っている場面が、印象に残りました。」
「アクロバットをしていた孫悟空が、かっこよかったです。」 と、
太子学舎の皆さんは大満足の劇だったようです！
私、生徒会長が担当した「王南通信」は今月号までです。
読んでくださった皆様、ありがとうございました。
次回からの記事も、乞うご期待ください！

『みかん園での思い出』
○10/31(木)に桜井市にあるみかん園へ秋の遠足に行

きました。みかん園で、たくさんのみかんを食べて楽しんだようです。
「みかん園のみかんが、とてもおいしくて11個も食べました。」
「たくさんの甘いみかんを友だちと食べられて、とてもおいしかった
です。」と思い出をたくさん話してくれました。
秋の遠足があるのが、本当にうらやましいです。自然と触れ合い、
学びを深め、さらに友情も深めてほしいです。
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『文化発表会』
○10/25(金)に文化福祉セン

ターで畠田学舎のメンバーで文化発表を
行いました。「クラスの皆と団結して挑み
楽しかったです」「有志発表がおもしろ
かったです」「とても緊張しました」との感
想でした。
どのクラスもステキな歌声を響かせてくれ、
有志の部では会場全体が盛り上がりまし
た。

『キッザニア甲子園』
○11/26(火)にキャリア教育の

一環で兵庫県にあるキッザニア甲子園へ
行きました。キッザニアは職業体験ができ
るので、みんなワクワクしている様子が見
られました。「いろんな職業体験ができて
楽しかった！」「将来は、警察官になる！」と
の感想を語ってくれました。
将来、自分のなりたい夢を叶えられると
いいですね！

『研修旅行～広島～』
○11/17(日)・18(月)に広島へ

研修旅行へ行きました。平和記念公園で
フィールドワーク、厳島神社、宮島水族館
に行き学びを深めたそうです。「アシカの
ショーがすごかった。」「おそろいのキーホ
ルダーを買った。」「初めてフェリーに乗っ
た。」と思い出を語ってくれました。
６年生として過ごす時間も短いので、残
りの時間をたくさん楽しんでほしいです。

『文化発表会』
○８年３クラスとも素晴らしい歌

声でした。９年生の歌声に感動して涙を流
した生徒もいたそうです。「練習の時間が
とても楽しかった。」「９年生の歌声に圧倒
された。」「金賞は取れなかったが、団結し
て歌えた。」との感想でした。2024年度
の児童生徒会メンバー最後のイベントに
皆満足してくれて嬉しかったです。

『文化発表会～音楽会・有志発表会～』
○午前中は自分たちのクラスで練習した歌を合唱し、他のクラス・学年の

心のこもった合唱を聴きました。午後からは、吹奏楽部の演奏、８・９年生と数名の
先生方による有志発表がありました。みんなで大いに盛り上がり、最高の思い出
になりました！ 「楽しかった！」「盛り上がってよかった！」「今までがんばってよ
かった。」「練習の成果を発揮できてよかった！」「最高の思い出になった！」との
感想でした。
文化発表会、本当に盛り上がってよかったです！ 私たちも最高の思い出になりました。
ありがとうございました。


